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Krajská zdravotní, a.s. zprovoznila svůj první BABYBOX. 
Krajská zdravotní, a.s. uvedla do provozu svůj první babybox 
pro odložené děti. Prvním zdravotnickým zařízením naší spo
lečnosti, kde bylo toto zařízení instalováno, je Nemocnice Cho
mutov. Slavnostní zahájení proběhlo 19. listopadu za účasti 
předsedy Nadačního fondu pro odložené děti Statím pana Lud
víka Hesse, zástupců Statutárního města Chomutova zástupců 
managementu Krajské zdravotní, a.s.

Nadační fond pro odložené děti STATÍM a jeho sesterské občanské sdružení BABYBOX 
— STATÍM pomáhají dětem, rodičům a matkám, které se v tísnivé situaci nedokážou posta
rat o novorozence. Sdružení proto iniciuje zřizování schránek, do nichž budou moci rodiče 
odložit anonymně dítě. Takto odložené dítě vzápětí dostane veškerou zdravotní péči a so
ciální pomoc.
Snahou sdružení je pokrytí celého území naší republiky, minimálně pakzřídit alespoň jedno 
zařízení v každém okrese. Důvod je jasný, pomoc matkám v tíživé sociální, případně mo
mentální těžké životní situaci. Každá další schránka tak dává šance na záchranu lidského 
života.
Zařízení je umístěno vedle vchodu na dětské oddělení a ústí do příjmové ambulance tohoto 
oddělení. Schránka o rozměrech 100 krát 60 krát 50 centimetrů je vytápěna na 28 stupňů 
a opatřena větráním. Po vložení dítěte se aktivují vizuální a akustické senzory, které přivo
lají odborný personál.
Vybudování babyboxu stálo zhruba 300 tis. Kč. O náklady na chomutovský babybox se po
dělily Severočeské doly a.s., Doly Nástup Tušimice, Statutární město Chomutov a Krajská 
zdravotní, a.s. Chomutovský babybox je druhý v Ústeckém kraji. První schránka na odložené 
novorozence byla zprovozněna v kadaňské nemocnici v minulém roce.
Chomutov a přilehlé obce představují dostatečnou spádovou oblast pro provozování baby
boxu. Do uvažované spádové oblasti lze zahrnout také širší okolí, prozatím také Mostecko 
a Teplicko. Kromě možnosti anonymního porodu, který mohou rodičky zvolit již dnes, se 
umístění schránky pro odložené děti stane další z možností záchrany začínajícího lidského 
života.
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